



Савез Проналазача Београда
Belgrade Association of Inventors

www.inventbg.org.rs

**XXII ТРАДИЦИОНАЛНА ИЗЛОЖБА «ПРОНАЛАЗАШТВО БЕОГРАД 2002»
и III ИЗЛОЖБА СА МЕЂУНАРОДНИМ УЧЕШЋЕМ
ПРОНАЛАЗАКА И НОВИХ ТЕХНОЛОГИЈА**

Одржана 20-24 маја 2002год. у Београду у галерији Етнографског музеја
Награде жирија на изложби «ПРОНАЛАЗАШТВО БЕОГРАД 2001» су:

**Велика Златна медаља са ликом Николе Тесле
Специјалним признањем ван конкуренције
Златном плакетом
У категорији индустриског дизајна
У категорији нових технологија
У категорији проналазака
Специјалним признањем**

Главна награда, "Велика Златна медаља са ликом Николе Тесле" додељена је за:

Поступак добијања хумане депротеинизоване кости облика грануле
Поступак добијања респортивне хумане деминерализоване мембране
ВМА - Институт за оралну трансплантацију и инплантацију из Београда
Аутори: А. Шкундрић, В. Коковић, А. Петковић и С. Живковић

Награђени специјалним признањем ван конкуренције са,
Златном медаљом Савеза Проналазача Београда за:

Материјали за планарне дебело слојне интегрисане ЛЦВ ћелије
САНУ, Пољопривредни факултет, Машински факултет,
Институт безбедности, и ИРИТЕЛ сви из Београда

Нова генерација јонско-електронско извора и извора плазме
Институт за Нуклеарне науке "ВИНЧА"
Аутор: Др Миљевић Вујо

Праантибиотици

Аутор: Проф. Др. Томашевиц Лазар

Аутоматик ЛОПАР 150Н РЈ 150

"ЛОПАР" д.о.о.- Београд

Аутор: Лопар Милош инг.

Златна плакета додељена је за:

Модул за штампу фолија златотиска, холограма и кинеграма
НБЈ Завод за израду новчаница и кованог новца из Београда
Група аутора: Томић Драган, Јашин Јована, Косић Милорад,
Ђурчић Александра, Орашчанин Мирсад, Методијев Славче,
Митровић Драгослав, Јовановић Радосав и Нешовић Ранко

"БАМБИ" технологија

Концерн за производњу и промет здраве хране "БАМБИ" АД
из Пожаревца

Технологију израде дефринол сирупа

ГАЛЕНИКА АД - Земун - Београд

Аутори: Љиљана Пражић-Арсич, Весна Дјорђевић, и Љубинка
Стојаковић

Технологија израде буменид ињекциј

ГАЛЕНИКА АД - Земун - Београд

Аутори: Душанка Мрдаковић, Весна Соколовић, и М.Венцела

Буменид таблете од 1мг

ГАЛЕНИКА АД - Земун - Београд

Аутори: Ирена Комшек и Тамара Николић

Уређај за опредељивање фокуса и пресечне тачке равног огледала
код Њутновог телескопа

Шестар са телескопским краком

Универзални уметак ДСК-88

Астрономско друштво "АНДРОМЕДА" - Скопје

Аутор: Коља Арсенов

Синхрони генератор без четкица са интегралном изведбом

Клуб иноватора "Суботица", из Суботице

Аутор: Јозеф Варга

У категорији индустриског дизајна

Златном медаљом са ликом Николе Тесле (две равноправне награде) додељене су за:

PEUGEOT MOONSTER футуристички модел аутомобила за 2020 годину

Аутор: Луковић Марко, дипл. дизајнер из Београда

Аутори: А. Шкундрић, В. Коковић, А. Петковић и С. Живковић

BOSCH ACERO концепт ручне бушилице са електронским праћењем оријентације у простору

Аутор: Урошевић Владимир, дипл. дизајнер из Београда

Сребрном медаљом са ликом Николе Тесле за:

Високо туристички аутобус ИК-415

"ИКАРБУС" АД - Београд, Земун

У категорији нових технологија:

Златном медаљом са ликом Николе Тесле за:

Ламинарни композитни материјали полифенилентерефталамид и поливинилбутирал,

отпорни на балистички удар пиштољског зрна

Институт Безбедности-Београд,

Технолошко-Металуршки факултет Београд

Аутори: Ирена Живковић и Радослав Алексић

Сребрном медаљом са ликом Николе Тесле за:

Правилни методи за добијање призматичних огледала за аутомобиле

ГАЛЕНИКА АД - Земун - Београд

Аутори: Љиљана Пражић-Арсич, Весна Дјорђевић, и Љубинка Стојаковић

Технологија израде буменид ињекција

Аутор: Кавај Дофа, Струга, Македонија

Бронзаном медаљом са ликом Николе Тесле за:

"Озосепт" раствор

"Озосепт" гел

Аутор: Зелић Обрад из Београда

У категорији нових проналазака:

Златном медаљом са ликом Николе Тесле
(две равноправне награде) за:

Поступак стабилизовања индивидуалног субстрата за спектроскопско откривање малигнитета, и нова дијагностичка метода
Технолошко-Металуршког факултета из Београда у сарадњи са
ХЕМОФАРМ-КОНЦЕРН, Вршац
Аутори: Слободан Петровић и Милка Аврамов -Ивић

ПОС терминал за допуну ГСМ картице
Уређај за безготовински трансфер новчаних средстава путем ГСМ мреже
Аутор: Дејан Драгојловић, из Београда

Сребрном медаљом са ликом Николе Тесле
(две равноправне награде) за:

Нова технологија за добијање анималних ензима
из домаћих сировинских извора
ГАЛЕНИКА АД -Институт, Београд
Аутори: Милену Радета, Миланку Вицо-Стевановић и Мирко Асановић

Минијатурни електрохидраулицни серворазводник
за регулацију протока А-1000
"ПРВА ПЕТОЉЕТКА - НАМЕНСКА", дд Трстеник
Аутор: Живота Вучић

Бронзаном медаљом са ликом Николе Тесле (пет равноправних награда) за:

Везови за спортску обућу
Аутор: Зоран Левић из Београда

ТВ координатор
Аутор: Видоња Франц из Београда

Уклопни часовник са уградјеним тон фреквентним пријемником
(комбиновани уклопник)
Аутор: Борис Милијић из Н. Београда

Грађевински елемент и метод градње једне зграде
Аутори: Људмила Александрова, и
Александров Јанко из Софије, Бугарска

Универзална машина за обраду дрвета

Аутор: Мачкић Васа из Б. Луке

Специјалним признањем за следеће учеснике:

1. Савез проналазача Македоније за дугогодишњи успешан допринос
2. Савез проналазача Бугарске, за успешан допринос
3. Удружење иноватора града Бања Лука, Република Српска, за дугогодишњи успешан допринос
4. Клуб иноватора "Суботица"- Суботица, за дугогодишњи успешан допринос
5. ХЕМОФАРМ - КОНЦЕРН, Вршац, за више производа са високим степеном инвентивности
6. Николић Никола, ученик ВИИ разреда ОШ "Петар Кочић", Земун-Београд за експонат "Сушач за веш" као најмлађем учеснику
7. Крстић Јанку, самосталном проналазачу из Београда за експонате:
"Пнеуматско грејно тело"
"Контролор струјног оптерећења"
"Претварач сабијеног ваздуха у енергију деформација"
"Претварач сабијеног ваздуха у енергију хладјења"
8. Златковић Томиславу, самосталном проналазачу из Београда за експонат:
"Универзални млин са ветрењачом за млевење свих биљних зрна као и прављења вина"
9. Николић Миладину, самосталном проналазачу из Београда за експонате:
"Ђачки сточић на расклапање са две фијоке и раф витрином за предметне књиге"
"Дводелна кухињска даска са амортизерима"
"Гумене навлаке са Х шарама и челичним крампонима за погонске точкове друмских возила за коришћење у зимском периоду уместо ланаца"

Београд, 25.05.2002. године